
TECHNISCHE DATEN 

Abmessungen

(L x H x B)

19.5cm x 9.5cm x 

15cm 

Gewicht 1.5kg

Betriebs-

spannung

230VAC, 50HZ

Stromverbrauch 100 W

Geräuschpegel 52 dBA

Max. Flussrate 5.1 l/min

Max. Druck 2.2 bar 

  

Der AirForce One Kompressorvernebler ist die ideale Lösung für eine 

erfolgreiche Aerosol-Therapie. Er ist leicht und handlich und kann flexibel im

häuslichen oder klinischen Bereich eingesetzt werden. Insbesondere die hohe

Leistungsfähigkeit sowie die unkomplizierte Anwendung zeichnen AirForce

One als einen effizienten und anwenderfreundlichen Kompressorvernebler

aus.

 Mit einem Gewicht von 1,5 kg der leichteste Kompressorvernebler innerhalb

 der Drive DeVilbiss International Familie

 Robustes Design und langlebige Technologie mit 3 Jahren Garantie

 Mehr Komfort durch integrierten Griff

 Maximale Flussrate von 5,1 l/min

 Wird komplett mit Zubehör und Transportbeutel geliefert und ist  

 dementsprechend sofort einsatzbereit 
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Kompressorvernebler AirForce One 
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Die EU-Version wird standardmäßig mit einem wiederverwendbaren

Verneblerset geliefert. 

Beinhaltet eine Bedienungsanleitung, das wiederverwendbare Verneblerset

„MedelJet Plus“, Nasenstück, Mundstück mit Ausatemventil, Luftschlauch,

Erwachsenen- und Kindermaske und 5 Filter. 

Verpackung 

Technische Daten des 
MedelJet Plus 

Min. Füllvolumen 2ml

Max. Füllvolumen 8ml

Verneblungsrate 0,3ml/min

Partikelgröße 
(MMAD)

< 5 µm

PZN 11703578



TECHNICAL SPECIFICATIONS 

Dimensions 19.5cm L x 9.5cm H x 

15cm W

Weight 1.5kg

Voltage 230VAC, 50HZ

Power 

Consumption

100W

Noise Level 52 dBA

Max Flow 5.1 l/min

Max Pressure 2,2 bar 

   

The AirForce One compressor nebulizer is a cost effective and reliable device

for aerosol therapy at home or in hospitals. Compact, lightweight and quiet in

operation, the AirForce One allows discreet aerosol therapy. 

Engineered with the patient in mind, the high performance yet easy-to-use 

features offers the user an effective and simple drug delivery option. 

Main Features 

 Only weighs 1.5kg AirForce One is the lightest aerosol product in the 

 Drive DeVilbiss International range

 Durable design for everyday use including a 3 year warranty

 Built in carrying handle for added convenience 

 Offering a maximum flow rate of 5.1l/min

 Ready to Use! Comes complete with accessories and carry bag
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Compressor Nebulizer AirForce One 
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The AirForce One is available with a UK or Euro power plug.

UK version comes with a Disposable nebulizer kit

Containing an instruction manual, disposable Evo nebulizer, nose piece, 

moutpiece with exhalation valve, air tubing, adult and paediatric mask and 

5 x filters.

Euro version comes with a Reusable nebulizer kit 

Containing an instruction manual, reusable breath enhanced nebulizer kit

"MedelJet Plus“, nose piece, mouthpiece with exhalation valve, air tubing,

adult and paediatric mask and 5 x filters. 

Technical specifications of 
Evo nebulizer 

Minimum filling 
volume

2ml

Maximum filling 
volume

8ml

Nebulization Rate 0,4ml/
min

Particle Size 
(MMAD)

3,16 µm

Technical specifications of 
MedelJet Plus

Minimum filling 
volume

2ml

Maximum filling 
volume

8ml

Nebulization Rate 0,3ml/
min

Particle Size 
(MMAD)

< 5 µm
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